

# 中央全面深化改革领导小组第十次会议通过4个文件 将完善领导干部亲属经商办企业规定

**据新华社电** 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月27日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议并发表重要讲话。他强调，要科学统筹各项改革任务，协调抓好党的十八届三中、四中全会改革举措，在法治下推进改革、在改革中完善法治，突出重点，对准焦距，找准穴位，击中要害，推出一批能叫得响、立得住、群众认可的硬招实招，处理好改革“最先一公里”和“最后一公里”的关系，突破“中梗阻”，防止不作为，把改革方案的含金量充分展示出来，让人民群众有更多获得感。

会议审议通过了《中国足球改革总体方案》、《关于领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》、《深化人民监督员制度改革方案》、《上海市开展进一步规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理工作的意见》。

会议强调，发展振兴足球是建设体育强国的必然要求，也是全国人民的热切期盼。发展振兴足球，必须克服阻碍足球发展振兴的体制机制弊端。要遵循足球运动发展规律，坚持立足国情和借鉴国际经验相结合、着眼长远和夯实基础相结合、创新重建和

问题治理相结合、举国体制和市场体制相结合，持续研究推动，不断总结改进。发展振兴足球事业关键是把路子走对，注重打好群众基础、夯实人才根基，从娃娃抓起，从基层抓起，从基础抓起，从群众性参与抓起。要让校园足球、新型足球学校、职业俱乐部、社会足球等各种培养途径衔接贯通，使足球事业发展动力更足、活力更强。

会议指出，建立领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究制度，主要目的是通过创新制度、加强监管，制约领导干部违法违规干预司法活动、妨碍司法公正的行为，对促进司法公正、抑制司法腐败具有制度性意义。各级领导干部要牢固树立法律红线不能触碰、法律底线不能逾越的观念，不能违法干预司法活动、插手具体案件处理，不能对司法机关工作进行不当干预。各级党组织和领导干部要正确处理好坚持党的领导和确保司法机关依法独立公正行使职权的关系，保证司法机关积极主动、独立负责、协调一致开展工作。有关方面要进一步完善相关工作程序，把领导干部干预司法的情况作为考核干部遵守法律、依法办事、廉洁自律的重要依据。

会议强调，深化人民监督员制度改革目的是进一步拓宽人民群众有序参与司法渠道，健全确保检察权依法独立公正行使的外部监督制约机制，对保障人民群众对检察工作的知情权、参与权、表达权、监督权具有重要意义。要认真总结人民监督员监督范围、监督程序试点和人民监督员选任管理方式改革试点经验做法，在人民监督员选任方式、监督范围、监督程序、知情权保障等方面深化改革。实行人民监督员制度，改变了检察机关查办职务犯罪案件的具体程序和要求，健全了对犯罪嫌疑人、被告人的权利保护机制，是对司法权力制约机制的重大改革和完善。

会议指出，中央有关方面将完善领导干部亲属经商办企业、担任公职和社会组织职务方面的规定。对规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业问题，国家法律和党内法规都有明确规定，关键是要落实到位，让规矩起作用。对上海进行这项工作试点，中央有关部门要给予支持，跟踪进展，在此基础上扩大试点、逐步全面推进。领导干部的家风，不是个人小事、家庭私事，而是领导干部作风的重要表现。各级党委（党组）要重视领导干部家风建设，把它作为加强领导班子和领导干部作风建设的一项重要内容，定期检查有关情况。

## 清华原校长陈吉宁出任环保部部长

**据新华社电** 环境保护部部长一职，往往伴随着人们对蓝天碧水的期盼，而格外受到关注。2月27日下午，出席十二届全国人大常委会第十三次会议的全国人大常委会组成人员按下表决器，表决通过决定，陈吉宁为环保部部长。

其实，自今年1月28日陈吉宁从清华大学校长调任环保部党组书记那天起，他的一言一行已引人瞩目。

作为环境工程专家，陈吉宁接掌环保部，燃起社会公众对“水清天净”的期待，盼望这位环保专家给中国环保带来“新风”。

年仅51岁的陈吉宁被外界认为是“年轻有为”。17岁考入清华大学土木与环境工程系；硕士毕业后赴英国留学攻读博士，1998年回到清华大学任教；2012年初，48岁的陈吉宁出任清华大学校长。

陈吉宁履职校长三年，不少师生觉得清华一系列改革进程加快。对于教改，他提出，要转变育人理念，实施价值塑造、能力培养、知识传授为一体的教育；要丰富培养方向和评价标准，提升学生多样化成长的自主性、自信心和开放性。

外界认为，陈吉宁能赴任环保部，除了其治校的优异表现，另一大原因就是他是著名的环保学者。他曾任清华大学环境科学与工程系主任。



陈吉宁

据一名环保领域专家介绍，陈吉宁长期致力于环境系统分析方面的研究工作，将系统分析的方法和工具应用于环境工程、规划、管理和政策研究，特别是如何解决复杂环境问题的综合性评估及其中的不确定性问题。

## 我国再发4G牌照 两种网络制式竞技 将促使资费大幅下调

**据新华社电** 工业和信息化部27日正式向中国电信、中国联通发放了FDD网络制式的4G经营许可。至此，全球TD-LTE和LTE FDD两种4G网络制式在我国全面铺开，高速网络时代随之到来。

国际4G标准有TD-LTE和LTE FDD两种。其中LTE FDD由欧洲主导，已经规模商用多年。TD-LTE是由中国主导，目前已在中国商用一年多，并在全球建立日趋完善的产业链。

“此次FDD经营许可打通了电信和联通在全国部署4G网络，我国主导的TD和国际流行的FDD同台竞技，电信、移动和联通三大运营商重新回到同一起跑线上，将带来更为充分的竞争。”通信业内专家项立刚预计，三大运营商争夺用户的“价格战”一触即发，4G套餐资费必将进一步大幅下调。

4G资费下调，将使4G用户越来越多。中国移动数据显示，截至去年年底，4G用户平均每月消费流量已接近1GB，预计今年流量消耗将继续上升。

**中信银行**  
CHINA CITIC BANK  
宁波分行

全国统一客服热线  
**95558**  
www.ecitic.com

**对折 中信“爱家美食”优惠再次席卷**  
有卡就这么任性

3月1日-4月30日每周三 南苑环球悦庭咖啡厅  
4月1日-5月31日每周五 华侨豪生咖啡厅  
所有中信银行借记卡均可预约（名额有限，请提前预定）

### 女神节之“女神有令 爱家观影” 香卡客户专场电影

- 时间：3月8日下午
- 地点：来福士中影
- 影片：木星上行（需至网点理财经理处预约）

### 中信新春贺岁专属理财

**182天，预期年化收益率 5.7%，5万起**

温馨提示：1、理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。  
2、产品额度有限，请咨询各网点理财经理。

网点	理财经理热线	网点	理财经理热线	网点	理财经理热线
分行营业部	87733065	中兴路支行	89103255	余姚支行	62739292
荷晖支行	87341187	鄞州支行	88211222	慈溪支行	63034055
中山路支行	87861092	明州支行	82822900	桥城支行	63925328
江北支行	87173619	高新区支行	81851308	宁海支行	83555060
江东支行	87733516	北仑支行	86895559	象山支行	65895558
兴宁支行	87854802	大榭支行	86761561	丽园支行	87235116
百丈支行	87854871	镇海支行	86662812	奉化支行	88685965
东城支行	87235320	城南支行	87816918		